

3月5日上午,市委常委、宣传部长周德祥一行来我区调研民营经济工作。区领导李纯涛、崔浩、陈雷、李爱进等陪同。

周德祥一行在先后参观中联电气制造有限公司、潘黄益民民营企业集中区、绿鑫精密板带有限公司、凤凰高科技园区民营创业园,听取我区主要领导和分管领导的工作情况汇报后,对盐都民营经济发展取得的成绩给予了充分肯定,并鼓励我区加大工作力度,抓好宣传发动和组织推动,在全区再掀全民创业新高潮。

周德祥指出,民营经济在盐都经济社会发展中发挥了重要作用。周德祥要求,要大造声势,激发干群创业热情,营造良好氛围,激发内在动力,发动广大干群投身民营经济建设;周德祥强调,要扎实推进民营经济又好又快发展。突出抓好一季度“开门红”工作,突出抓好平台构建工作,突出打造“最低创业门槛”,突出提升现有企业竞争力,突出招商引资与全民创业“两手抓”。

(乔泉)

市区领导到郭猛参加义务植树



市、区领导为建设绿色新盐都添新绿。

应晓山 摄

3月6日下午,春寒料峭,而郭猛镇现代农业示范园区内却暖意融融,一派繁忙。市委副书记、市长李强带领市四套班子领导及市绿委成员单位的主要负责人,在区委书记李纯涛等区四套班子领导及区绿委成员单位主要负责人的陪同下,来到这里义务植树。

植树前,李纯涛发表了热情洋溢的

讲话。他说,李市长带领市四套班子领导来我区义务植树,充分表明市委、市政府对绿化工作的高度重视。李纯涛代表区四套班子和全区80万人民对市领导的光临指导表示热烈的欢迎和衷心的感谢。李纯涛说,开展植树造林活动,是贯彻落实科学发展观,建设环境友好型社会的重要内容,也是提高林木覆盖率、实

现富民和生态两大小康指标的务实举措。水绿城市、秀美田园和生态人居,离不开绿树掩映、草木葱茏、花繁叶茂。李纯涛表示,全区干群将在市四套班子领导的榜样示范下,积极响应市委、市政府创建省级园林城市的号召,咬定“三年植树千万株、建设绿色新盐都”的目标,突出世纪大道、盐徐高速景观带、大纵湖度假区等绿化重点,狠抓城市园林、骨干公路、大型河堤、农田林网和林业示范村建设,营造全社会推进绿化造林的浓厚氛围,确保完成今年植树400万株,将全区林木覆盖率由12.5%提高到15%以上,为大市区的生态建设作出应有的贡献,为我区2009年实现全面小康奠定坚实的生态基础。

植树活动结束后,市、区领导在欢声笑语中挥锹培土,他们忙碌着为一棵棵新栽苗木扶正压实,浇水安根。大家你追我赶,不甘落后,用辛勤的汗水为盐都大地抹上一片新绿。这次义务植树活动共有100多名市、区领导参加,现场种植女贞树达2000余株。

植树活动结束后,市、区领导饶有兴趣地参观了园区内日昌升园艺有限公司的鲜切花生产基地。

(乔泉)

我区整体推进六大特色乡镇工作

3月5日上午,“六大”特色乡镇工作组汇报会在区行政中心召开。区委书记李纯涛主持会议并作重要讲话。区领导陈广平、穆芹、常雨春、冯明印、陈卫红、黄正桂、孙万青出席会议。

在认真听取驻各特色镇工作组的主要负责人工作情况汇报后,李纯涛指出,派驻工作组协助打造六大特色乡镇,是机关服务基层、服务群众的具体体现,也是社会主义新农村建设的重要抓手。各工作组一把手必须高度重视,根据工作部署,务实高效,发挥优势,争创特色,推动经济社会又好又快发展。李纯涛要求,工作组要与乡镇干部密切合作,要进一步围绕特色做大做强产业。李纯涛强调,打造“六大”特色镇工作,要健全责任机制,强化组织领导,确保特色镇建设整体推进;要健全招商机制,明确项目开发,确保按期完成招商目标任务;要健全服务机制,落实资金到位,确保各项工作顺利开展。

(王丹)

区IT产业专题招商组出征

3月5日,我区召开IT产业专题招商出征欢送会。区委书记李纯涛出席并提出明确要求,区委常委、常务副区长戴荣江主持会议并宣读招商引资工作计划,区领导俞途、孙万青、缪建平出席会议。区科技局驻辽宁大连招商组、区交通局驻浙江嘉兴招商组、西区驻苏州昆山招商组、龙冈镇驻上海招商组分别作了表态发言。

会上,李纯涛对招商人员寄予殷切希望,他指出,IT产业是新型工业化的领头产业,起点高,回报率高。他希望,招商组要坚定信心,敢于进取,勇于挑战,积极锻炼,大胆实践,为全区IT产业的发展多作贡献。他要求,上海凤凰科技园一期工程要抓紧建设,尽快出形象,加快搭建IT产业发展的关键平台。

(宗国峰)

区领导督查重点项目推进情况

3月4日下午,区委副书记、区长崔浩率领军委常委、常务副区长戴荣江,副区长冯明印、陈卫红、李爱进、黄正桂,政协副主席缪建平等领导和相关部门负责人,来到部分工业项目建设现场,督查重点项目进展情况。崔浩强调,要始终把项目推进作为重点工作来抓,确保抓出实效,为实现我区经济又好又快发展提供强有力的支撑。

崔浩一行主要察看了鸿基建安有限公司、中力齿轮有限公司、新成自行车有限公司、华盛变压器有限公司、金派汽车配件有限公司和日昌升花卉园艺有限公司等重点项目的车间、仓库和扩建施工现场。

(乔泉)

春季城乡绿化工作全面启动

3月3日,我区组织相关部门负责人和各镇分管领导收听视了全市春季城乡绿化工作电视电话会。会议要求全市上下动员起来,抢抓早春三月的有利时机,实施绿化造林工作,提高城乡林木覆盖率,加速城乡园林建设进程,加快实现“水绿盐城”的目标。

市电视电话会结束后,区委副书记、区长崔浩就贯彻会议精神,抓好我区城乡绿化工作作了重要讲话。崔浩指出,领导干部要全面认识绿化工作在全面建设小康社会和实现“双新”目标中的重要意义,充分利用宣传工具,积极发动群众,帮助他们算清经济账,争取群众的支持和参与。崔浩要求相关部门和各镇(区)进一步落实植树造林任务、措施和责任,把春季城乡绿化工作推向深入,迅速在全区掀起植树造林的新热潮,确保又好又快实现既定的绿化目标。

(乔泉)

全区地方税收工作会议召开

2月27日,全区地方税收工作会议在区地税局召开。会议总结了地税系统2006年工作,部署了2007年的工作任务。区委常委、常务副区长戴荣江出席并作重要讲话。

戴荣江充分肯定了地税系统去年为全区经济社会发展作出的重要贡献,他要求全体地税干部职工要切实增强历史使命感和时代责任感,大力推进税收科学化、精细化管理,着力提升服务意识、服务水平和服务能力,为我区经济社会发展和“两个率先”的早日实现再立新功。

(张健)

不再把“学习不够”捧上台面

特约评论员

学习是人类进步的阶梯。然而,实际工作中我们常常遇到这样见怪不怪的现象:在各层各级干部的述职报告里,谈到缺点与不足,“学习不够”出现的频率最高。这起码反映了两个问题。首先,各级干部确实存在着比较普遍的“学习不够”问题。其二,它暗含着“学习不够”的无所谓心态,觉得“学习不够”是一个无关紧要可以拿到台面上的缺点,说“学习不够”似乎理直气壮,说“学习不够”脸不红、心不跳,说“学习不够”心安理得。其实,衡量一个领导干部的思想作风是否硬朗、创新能力是否充足、意志品质是否坚强,就看他是否对学习充满热情,一个对学习失去兴趣、一个懒得学习、一个漠视学习、一个不善于学习的干部,肯定是一个不求上进的干部,肯定是一个胸无大志的干部,肯定

是一个缺乏魅力的干部。区委书记李纯涛一语中的:“盐都要实现又好又快发展、继续争做‘两个率先’排头兵,没有现成的模式可循,惟有加强学习,大胆探索,才能走出一条新路。特别是我们的各级干部要承担起历史重任,必须要做到‘两闻’:一个要有宽阔的眼界,一个要有广阔的胸襟。要做到这两点,都离不开学习。”学习是动力之源,学习是进步之本。学习不够就是用功不够,学习不够就是创新不够,学习不够就是活力不够,“学习不够”什么都不可谓够。在加快发展、推进“两个率先”的征程中,我们深有感受:“最大的资源是人力资源,最大的恐惧是知识恐慌,最大的危机是本领危机。”要开发资源、消除恐慌、解决危机,

唯有学习。对领导干部来说,学习已不仅仅是个人的行为,而且还反映了对党的事业、对历史高度负责的态度,这是一种觉悟修养、境界和责任。“学习不够”何以跳出盐城看,“学习不够”何以立足盐都办,“学习不够”何以为了富民干。“学习不够”说话没数,“学习不够”头脑糊涂,“学习不够”工作落后,“学习不够”事业停滞,“学习不够”往往就可能满盘皆输。各地的实践一再证明:观念陈旧是我们加快发展、加快改革、加快开放的最大障碍。解放思想,冲破思想瓶颈,学习是先行。只有不断学习,在工作中学习,在工作中学习,才能引领我们与时俱进,不断增强解放思想、改革创新的胆识和本领。

(下转第三版)

责任编辑:陶根阳 宗国峰(见习)

青年志愿者走上街头学雷锋

3月5日上午,“奉献爱心创和谐”——盐都区青年志愿者新春服务活动在盐城商业大厦广场举行。至此,全区“弘扬雷锋精神,参与志愿服务”学雷锋活动月拉开序幕。

今年是“向雷锋同志学习”发表44周年。区团委组织区文广局、卫生防疫站、法院、市三院和消防大队的40名青年志愿者走上街头,为市民们提供科技、医疗等便民服务和消防知识、文化市场投诉、法律法规咨询等文化服务,以实际行动学雷锋、献爱心。活动共发放各类资料1000余册,进行各类咨询100余人次,义诊100余人次,现场发放药品价值1000多元。(韩志伟)

区妇联工作争先连捧省市大奖

2月26日,在区2006年度总结表彰大会上,区妇联荣获全区“三个文明建设综合奖”,区妇联主席刘安红被表彰为“三个文明建设先进个人”。区妇联还获得“招商引资项目推进奖”。至此,区妇联2006年度已捧回省、市、区三级大奖。

去年,区妇联创造性地开展妇女工作,卓有成效地组织特色活动,积极参与招商引资、项目推进活动,因地制宜地组织开展了“双学双比”、“巾帼建功”活动,“和谐文明家庭”创建、“美德在农家”活

动塑造创新特色,妇女维权工作发挥了新水平,妇联组织建设得到了进一步加强。

此外,区妇女儿童工作被省妇工委表彰为全省妇女儿童工作先进区,并被确定为实施“十一五”妇女儿童发展规划省级示范区。同时,区妇联还被表彰为全省妇联系统“四五”法制宣传教育工作先进集体、省农村妇女劳务输出工作先进集体、市“十五”期间妇女儿童工作先进集体,并在全市妇女工作目标考核中夺得第一名。

(陈尚莲)